



浅谈化学学习方法

陈中秋季数理化辅导班热招中

在化学的学习方法中，有风趣记忆、板块记忆、理解记忆及渗透记忆等多种方法，但最快乐的学习莫过于在快乐中学习，最快乐的记忆莫过于在快乐中的记忆，只有牢固的记忆才有做题时的激情发挥。

高一化学的学习

带着自信由初中升入高中，面对高中化学的学习，许多学生陷入迷茫之中，关键是没有把握好初高中知识的切入点，化合价是学好高中化学的关键，因此高中学习的起步阶段应进一步加深对化合价的深入学习，为学好氧化还原反应奠定基础，为将来高中化学学习铺平道路。

高二化学的学习

经过一年高一化学的学习，无奈之情不言于表，为什么听得懂做不会？为什么分數平平，实质没有掌握化学的诀窍，牢固的基础，思路是关键，技巧是敲门砖，规范是成功，基础是日积月累的，思路是培养的，技巧是在应用中获得的，教师是指南针，带你走向成功。

高三化学学习

面临高考，如何应对高分取胜，是许多家长和学生困惑的问题。就化学而言，在第一轮复习中，必须牢固抓基础——基本概念、定律、公式、各种物质的理化性质、试验的设计现象，注意事项等。在牢固的基础上，训练解题技巧，规范准确，同时把握化学的信息题，试验题，推断题、计算题四大难点的训练，掌握解题的思路方法，形成规范的语言，平时多吃苦，考试多轻松。

昊天

刘锐老师：39岁，陈中秋季数理化辅导班热招中，高级中学教师，在化学教学领域做出过重大贡献。

陈中秋季数理化辅导班热招中，高级中学教师，在化学教学领域做出过重大贡献。

咨询电话：
63619977 63697866
13733857717
13938585599

[校园快递]

技工院校 举办学生篮球比赛

10月18日上午，为期7天的“郑州市第二届学生篮球比赛”在郑州市商贸外语学校拉开帷幕，来自全市技工院校的22支代表队共270名运动员参加比赛。

本着“友谊第一，比赛第二”的原则，场上场下气氛热烈，呐喊喧天，声势浩大。

张国庆

据介绍，此次大赛采用分组单循环制比赛，设团体奖和个人奖项。技工院校学生篮球比赛每5年举办一次，这是郑州市劳动和社会保障局全面推进素质教育，展示技工院校的精神面貌，加强校际间的联系与交流的重要举措。

10月20日晚，由联想集团承办的中国高校奥运火炬护跑手选拔——河南赛区总决赛在河南农业大学举行。从全省2000多名选手中脱颖而出的20名选手在现场进行了激烈的角逐。

此次决赛分为奥运知识问答和个人展示两个环节，现场知识问答让在场的每位观众了解了更多的奥运知识，个人展示又给了我们从视觉到心灵的震撼，充分展现了我们大学生参与奥运的热情。最后胜出的12名选手成为河南首批2008联想中国奥运火炬护跑手，他们将于11月赴北京参加集体培训。

程瑞雪、马映红、彭婷婷

20名选手 角逐高校奥运火炬护跑手

10月20日晚，由联想集团承办的中国高校奥运火炬护跑手选拔——河南赛区总决赛在河南农业大学举行。从全省2000多名选手中脱颖而出的20名选手在现场进行了激烈的角逐。

此次决赛分为奥运知识问答和个人展示两个环节，现场知识问答让在场的每位观众了解了更多的奥运知识，个人展示又给了我们从视觉到心灵的震撼，充分展现了我们大学生参与奥运的热情。最后胜出的12名选手成为河南首批2008联想中国奥运火炬护跑手，他们将于11月赴北京参加集体培训。

程瑞雪、马映红、彭婷婷

中原精品教育培训机构展示

郑州和声音乐艺术学校

“和声全面实施普及工程”提高全民艺术修养，普及音乐素质教育。

音乐艺术启蒙教育(3~6岁)；音乐艺术基础教育(7~14岁)；音乐艺术普及教育(19~55)；夕阳红公益教育(55~75岁)

课程：音乐4+1、电子琴、钢琴、声乐、古筝、舞蹈、语言、西洋乐器、民族乐器等

音乐热线：65967732 65333668

创奇超级记忆

42小时达到：任一首古诗看两分钟正、倒背，英语单词看两眼正倒背，节省2/3以上的背书时间，适合中小学生背诵、数、外、政、史、理、化等文理各科，承诺效果结业家长亲自验收。创奇英语继续招生。

热线：67950659 67445849

北大青鸟翔天信鸽

孩子高考分数不高，上不了理想大学，随便找个学校，孩子未来没有任何保障！

北大青鸟2007计算机网络专业特招班，毕业颁发国家承认证书，同时安排工作。

特招班由北大青鸟翔天信鸽等教育机构举办，中外校企

合办，证书过硬、安排工作，强调学习质量、证书、工作一步到位，确保孩子就业无忧！电话：63383522

地址：农业路与文化路交叉口金国商厦15楼

优尼卡魔法音图

从来没学过英语的孩子只听半个小时的课就能听写出几十个英文单词？优尼卡的所有家长和孩子都坚信，并且对优尼卡研发的这种神奇高效的发音法啧啧称赞！您还没有体验吗？赶快加入优尼卡免费魔法音图试听课。

二七校区：68867672 金水校区：65861488

纬三校区：63844998

子菁古筝艺术中心

子菁古筝艺术中心长期以来致力于普及音乐艺术素养教育，广泛培训并挖掘古筝艺术方面人才，为全国高等艺术院校及世界各地输送古筝人才。

本中心开设的有幼儿兴趣班(4岁半以上)、少年长期班、成人长期班、老年“夕阳红”班、艺术专业考前辅导班。

报名热线：63919103 61563333

地址：文化路与红专路交叉口向东300米路北快乐屋大厦

郑州市乐之海音乐教育中心

郑州市乐之海音乐教育中心试听、练琴免费，专业院校

您的孩子 适应小学生活吗

翔平心理学校免费为百名学子测试学习能力
预约热线：63928111 63928222



西西，刚刚成为小学一年级的新生，非常喜欢上学，可是父母却高兴不起来，老师反映上课注意力不集中，东张西望，不认真听课，还说话。回家写作业时，速度很慢，看一笔写一笔，而且字的结构很难看，家长必须在旁边监督陪同。

从儿童的身心发展上看，从幼儿园进入小学是儿童身心发展的过渡期，也是儿童人生旅途中的一次重大转折，这个时期的儿童既保留了幼儿的某些特征，又拥有学龄期刚刚出现的某些特征。因此，我们要根据这些情况和特点，注重科学的幼小衔接，且不可拔苗助长的错误。如今幼儿教育“小学化”的现象十分普遍，这让很多刚进入小学的孩子无法养成良好的学习习惯，他们在上课时常常心神不定、注意力不集中，因为课堂上的许多知识他们都学过，学习兴趣大减。

其次要明确幼儿教育的重点不在于知识的学习，而在于学习能力的训练、行为习惯的养成和性格的塑造。而其中学习能力的训练和年龄又有密不可分的关系，年龄越小训练效果越好。就像西西的问题，如果家长在入学前能进行一些专业的学习能力和注意力的训练，那么孩子的问题就会得到大幅度的减少。因为在学龄期，孩子一旦出现学习能力落后，就会面临家长和老师的巨大压力，比如一些记字困难的孩子，听写成绩很差，我们往往会采取大量抄写的方法，导致孩子对书写汉字非常讨厌；还有些阅读困难的孩子，我们往往会加大孩子的阅读量，导致孩子一看到书就头痛；写作业磨蹭、丢三落四的孩子，我们往往会在旁边不停地督促和提醒，导致双方都筋疲力尽，情绪恶劣……我们想尽一切办法帮助孩子，但孩子却对学习越来越不感兴趣，所以对于小学生来说，学习能力是提升学习效率的一个关键因素。

为了让刚入学的孩子更快适应小学生活，了解目前孩子学习能力的发展水平，郑州翔平心理学校为100名孩子进行免费学习能力测试活动。请家长提前预约。

地址：郑州市文化路与红专路交叉口基金大厦五楼

网址：www.chinaLd.net.cn

老师授课，定期组织考级。常年招收(4岁以上)学生，精品小班(6~8人)授课，另聘优秀老师。

电话：65221860 13838377607

南校区：商城路与紫荆山路向东150米

北校区：北云鹤花园18号楼

培杰儿童学习能力开发训练中心

国家和省级教育重点课题实验训练单位，专家全面测评、专业老师个性化训练。学习能力综合训练班、3.3.3全脑开发班、数学思维训练班、语言诱导与作文训练班正在招生，另免费测试30名学生。

金水区 13607696414 管城区 67216688

中原区 13503455935

冯特职业培训学校

应广大心理和营养学爱好者的强烈要求，于近期特别推出心理咨询师和公共营养师新一期培训班。

心理咨询师：周末班10月27日 晚班10月30日

公共营养师：周末班11月10日 晚班10月22日

总校地址：郑州中原东路109号仟禧堂大厦一楼东端

电话：0371-66958038 66955880

分校地址：东风路与国基路交叉口向西200米农大乳品厂

电话：0371-67250910 60969100